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2009p. wuphih 1-hg 22 ukpphtt onijuynid gnpénud ki «Zwyfkniuququpyy OLC
ynnuhg uyunnnubphtt udwnynn ptujut qugh Judwnph htnlyuw) vwljuqubpp’

J wduwlwh  Jdhish  10.0 hwqup Jud  uwywonnubph  hwdwp 96000
npud/hwg.ud, ukpunju) U2,

J wluwlulb 10.0 hwqup jud b wykjh vguenpibph hwdwp 215 TGUL
nnjupht hwdwpdtp npud/hwqg.tjud, tkpunju; UULZ:

«<wjffniuququprp OLC-u b «wjltniuququprypy PLC «Spwbuqug» UNC-u u.p.
hmuJuph 22-ht nhdl] Eu 22 hwbpujht  Swnwjnipnibubpp  Jupquynpnn
hwidbwdnyny] hwipuybnmpub tkpphtt snijuynid phwljwt qugh  Ju&wnph,
htyywtu twl ququuuunuliupupdwt hwdwlwupgh owkpwwnph Swnwynipjuwl
dwwnnigdwl, phwljut quqh puwofudwt b thnpunpdwt vwlwqubph Jepubwydut
hwjntpny:

Uduwljwt dhtish 10.0 hwqup fjud uyyunnnubph uvwljughtt wnwowplynid £ 136000
npud tkpunyuw UUZ, jnipupwtsinip hwqup jad hwdwp, gnpénn 96000 npudh nhdwg,
ukpunjw) UUZ:

Uduwlwi 10.0 hwqup jud b wykjh vygwunnnubph vwljughtit wewewplyyty k 256.0
UU'UL qnjuphtt hwdwpdtp npud (98921 npud/hwg.fud) ubpunyu) UUZ, jnipupwsjnip
hwqup fud hwdwp, gnpénn 215 UUL gnjup/hwg. jad-h Jud 65293.3 npud/hwqg. tpad
nhdwg, tkpunju GUZ:

Uwlwgquh tbpjuyugduws hwyquplubpnud tkpundty £ 1 GUU gojwp/386.41 npud
thnpuwpdtpp, qnpénn uwljugith’ 303.69 npuith thnpuwpki, npp 2010p-h 22 poigbnud
nnyuwd thnpuwpdtpl k:

Ukpjuywugynn hwynh hwyduplubpnud phwjut qugh qgudwt ghth pinniiws k
180 UUUV nnup hwq. jd hwdwp b hwpdh sh wnbdws phwluwb quqh
obpdwpwpnipjui htwpwynp stnnidukpp puquyhtt 7900 Ylhwy/fud-h tjundwdp:

Swwtnd bEup ubpluwyugtl] puwub quqh Jwdwnph uwwlwqunid wjh
hhdiwlwb pununphsibpp, wyn pynd’ swjuuwghl, npnbg thpupdwb wpyntipnid
hwpyquplyby Bu ptwljut qugh Judwnph bpp ubpjuyugdus vwljuqubpp:

Ujn pununhsubph thnthnjunipynitubpng E ygujdwbwdnpjus b npuip tu phujut
quqh Judwnph uvwjuqutph Jiputwydwt hhdtwlwt yundwnubpp.

1. 2z ukpypynn phwut qugh qudwt quh onipe 17% w&p, (154$-180$)

2. UUUL o/ 22 gpud thnjuwpdbiph 27% wé&p, (303.69-386.41)

3. 2009p. pupwgpnid hwdwlupgnid junwpws 11.2 djpg. npudh ubpgpnudubpp,
nnh 73%-p pwdht k puljunid puwlsnipjut hwwnqushl,

4. Cwhwgnpébdwtt b  uwywuwplhdwt  dwjuuuwyhtt npnp  hnpuwsubph
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thnthnpunipjniutbpp b pun uvyuwenquut judpbiph Swhiubph dwubwpwdhuubph
&ogpunidubpp:
5. Puwljut qugh hpugdwb swdwutph tjugnudp 2027.1 Uit hud-hg 1641.1 dju
fud
(wJugnid 386 Ujt fud Yud 19%)
(2009p-h thwunnmght — 1656.4 Uy jud)

Ppugdwl Sunjuyblbph byjugnid

2009p-htt twhunpy mwpdu hwdbdwnnipjudp, wpju b ptwjut quqh vyundut
dSwduyutph 20%-ny twjugnud: Uwywndwb Sswwjukph Wwjwgnud qpuwugyl; E
ququuuurennubph pnnp pudpbph dnw: Zwpgh wetbng 2010p.-h ptwlwb quqh
juwdwnph uwlwqubph pwpdpugdwtt  huwpwiynp hbnbwbpubpp  (uyundub
ontjuwutpnh htwpwynp ujwqgnudp), pwsywhbu twl ququuuunnnubphg unwugdus
huyntpp, ubkpjuyugynn hwywnh hwrduplubpmd qugqh wyguedwt  Swdwubkpp
ubpundwé tu 2009p. thwuwnwghhg 15.3 dju. W3-nd wulwu' 1641.1 djin.d® Zwynh
hwoquplutpnid uyundul dwduwubkph ujugnid Juthiwntuy by k
LiEyupwukubpgbnhuwyh npnpunh pulbkpnipniuitiph hwdwp, hull ququuuywuennubph
dbwgwé pudpbph vyuwndwt swuwjubkpp thnihnjudl] Bt whbpwt b hhdbwlwbnd
wwhwywyl) tu 2009p. thwuwnwgh vyundwb dwujupnuliht: Luth np vwlwghup
hwoquplynid b vwhdwbymd E 1000 jad-h hwdwp, hull uvwugunid ubpunjuws
owhwqgnpédwt b whywidwb Swjuubph ghipuyshn dwup (9nipe 95%-p) hwuwnwnniu
dwjuubkp Lu, ntunp uwlwqth wdh hhdbwlwut yuwndwnubphg dbju L bwb qugh
hpugdwt swjwjubph tjugnidp:

Fhwlwh qugh nkjubninghwljwb fnpniuinbkn

Puwjut qugh vwjuqutph hwyduplubpnud tkpunyt] kbt ququihnjpungpdut b
ququpuofudwtt  hwdwlwupgbpnd  2009p. pupwugpnid  wbn  quus thwunwgh
ynpniuniikphtt hwdwpdbp dbsnipinibibpp, wy & 7.55%, dhisphn qnpénn uwljuqunuod
ubpunyws £ 5.37% wnktuninghwljub §npniunh swthp:

Cwhwgnpduwl b ywhywiwh Swiubp

Cwhwgnpsdwt b wwhywidwt Swhiubpp «Zwyltniuququprypy PLL-h Ynnuhg
Ukpyuyugyws hwjnh hwpduplyubpnid tkpunedty b 3.4 djpn npuidng wbih' 13.3 dipy
npud, gnpénn uwlugh 9.9 Ujpy npuidh thnjuwpkb: Uodws udph Swuubph wép
yujdwbwynpjws L hhdbwjuwinid woowwnwdupdh dnunh b hEnbwpwp ung
hhdtwnpudh hwinjugnidutph dwuny thwunmwgh junwpynn swpubkph hbwn, npnup
wnwowplynnnid Juqunid ku 8.2 djpy npud, gnpsnynid 6.8 djpn npud, wyuhbpt 1.4
Uipy npudny wykjh: Zuynh hwyquplubpnud Jepubugyl) B twlb owhwgnpsdw b
uguuwpldwt gény dh owpp Swuubkp, npnup wbhpwdbiron i hwdwlwupgh
puwjuunt, hnuwh b widuwbg gopéniubmipmniip  wwywhnybnt  hwdwp:
Uwubw]npuybu iympwlui b inpnglwl swhubpp, Juekihph b wjnnpubugnpunh
uyuuwpuui Swhuukpp, gnidwpubph hwjwpwgpdwi b wpdnyph thojuwpldut
dwhuubpp b wyi: Swuljwunwd Gup k), np todwsd swpiubph wybjugnudp dkdwuytu

2



yujdwbwynpuws £ Juunwpjuws tbpppoudubph wppmiipmd hwdwlwpgh
puyuydwt, unp pwdwunppubph wybjugdwl, unp ququbhjugyus hwdwjupubph
wbjugdul hudwp ququihnfjiunpuiwi b ququpwphudwl inp gughph Junnigdwl
b Uh pwpp wyp opjjinhy hwiquuwiputiph htwn:

Uonwnunnnbbph pyupwbwl i wofnmmnwiph Jupduwwnpnipiui $nin

Usjuwnnnnubph plupwbulp thpjuyugdt) £ Gjiakm] Cuykpnipmiinid gnpénn
wpluwwnnnubph pYupwbwlh hwydupldwt tnpdwnhyubphg b hwynh hwoduplubpnid
tkpunduws k jhghtiquynpyusd gnpéniubmipiut wouwwnnnubph thwunwgh pupwubwlyp,
wji £ 5225 dwprn, nphg 65.5%-p  phwlhs-ququuwywennibphlt - uwwuwplng
whdtwljuqut k: Quuyws, np Culjipnipjut mupkut hwunwgh dhohtt wpjpiwwnwyuipdn
Juqunid L 1325 hwq. nppud, uvwluyt wphwwnwbph Jwpdwwnpnipjut $nunh
hwoyquplynid dhohtt wduwljwt wyptmwnmwyupdh swthp ubpundby k110 hwg.gpud: Lwuth
np wju hnpdusp  «wjltniuququpnyy PEC-h Swhuubph Junnigyuspnid wdbkuwdbs
hnnJwoétutphg vkl E wyn wuwndwnny dkp §nnuhg vwljuquh hwoduplnud tkpunyt) k
thwuwnwghhg  wikjh  gwsp  wownwywpdh  suh  Jwdwpph  uwlwuqih  wép
httwpwynphtiu dbnubnt twwwnwyny: Zwdwduwyu 22 Uqquphtt Jhdwjugpuljut
Swnwynipju ufjupibph whnwlwh hwngwsh hwunwugh  dhohtt  winjwhwlwb
wfuiwwnwupdh swthp tnyt npnpunh hwdwp 2009p-ht juqdby k onipe 180 hwq.ppud:

Zudwdwyu 22 opkuunpnipyut U hwodh wntbing uyupnnuljut judptph dhol
huwswdl unipuhnuynpdwt pugundwt uljgpniupp, «Zwjlkniuququpyy @RC-h Ynnuhg
Ykpnbpyuy udpbph hudwp vwljugibpp hwoquplpty £ hwodh wnbikny jnupupuiymp
hudphtt pulunn Cuybpmipjut Ynnuhg Juwwwpynn Swpubph dwubtwpwdhuubpp b
wnwownlk] ntnbkuwy bu wnwykjugniiu hhdtwynpyuws Judwnph vwjugutp:

Zupyh wnubkiny ptwljut qugh vyundwt snjutipnid wpdwtwgpynn tjuquui
dhunnudubipp, hull wyp snijwubpnid hpuwgdwt dwywjubph yuwhwywbinulp ubpjumnidu
Ubp Culjipnipjut hhdtwljw puunhptiphg dklu £ hminhuwtnud, dkp §nndhg vwljuquh
hwoquplubpnid tkpluyugyl) bt hwdwlupgh wwhywidwt hwdwp wjuqugniy
whpwdtown dwpuubpp, hull Uh pwih swhupuwghtt juptnp hnpdusubp punhwbpuybu sku
twpwnbulb] vwljugith hwpqupynud: Twubwynpuugbu’ 2009p-h pupugpnid dhiish 10.0

hwq jud vyuwrnnubph fudph dwuny (1.1 djpy gpud) junphwuwinipyubt shwydupldwi
wuwwndwnny sunwgynn gnidwpubpp b FUNY-nid qugh wwhywidwi $htrwbivwljute

dwhuubpp (0.8 Ujpny ppwd), htyywbu twb dh owpp wyp dSwpubkp: Lodws Swhuubpp
Cuybkpnipiniup wnwydd twhpwnbunid £ juwnwpt) hp dhongubph hwoyht:

Ubkpgpnidakbp

2009p-h pupwgpnid Culbpnipjut  Ynnuhg Juuwpdws 11.2 djpp  ppud
ubpnpnudutphg 3.0 djpy npudp mnnyb] E ququihnjpunpdwt hwdwlupght b 8.2 djpn
npudp  ququpuwoudwt  hwdwlwpght:  UThwyt  phwlsnipjut  hwndwénid
wijunuignipjutt tjunwunmdubphg Bjuking wqpubpwbwhtt vwpptph nknunpdw
nunnipjudp «Zwjfkniuququprnyy PEC-u ukpnphy k onipe 4.6 djpn npud gnudwp: ‘Lodws
ubpppnudutipp Ukp Ynnuhg hwogupdby Euwjuquh tbpjujugdus hwjnnid:

«wjtnuququpn»-h - Ynndhg  wopwowplynn  uwuquh  wuwydwbtbpnid
vwlugqbuht dupdwb Yyuquh 30.6 djpy npud, hul vwwugbwiht suhnypp’ 10.9 djpy
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npud: Quuywd gnpénn umjuquny bwpwnbudws 10.8 ipn npud sowhnyphl, vwljuqung
sthnjuhwwinnigynn thwunwgh Juwwuwpynn sdwhuubkph (10.2 djpy npud) wnluynipjubt
yuydwtbpnd «wyfntuququpny-ht dbwgus hwuwnwgh pwhnypep juqunid k0.6 Uipy
npwu:

Suwjuind U twb bk, np stwyws wyt hwbqudwupht, np ptwlwt qugh
uwjuquh hwpduplubpnid «wytntuququpn»-h Ynnuhg tkpuyugdus 10.9 djpg gpud
owhnijph nhdwg Zwtdtwdnnynyp hwyduplby k 11.3 djpy gpud owhniyph gnidwp (wép
401.0 Uju npud), wyunthwintpd Cuyjkpmipjut Ynnuhg ubpluyugdus 30.6 dipg npud
dwpdwt tuqk k 3.0 Ujpy npudny, juqukiny 27.0 djpn gpud:

Utup thnpdkghlp tkpljujwugut) pnjnp mbnbuwlwt opjljinhy gnpénttpp, npnup
pujws ki uwlwquh ubkpjuyugdws hwjnh hhdpnid: Uwlwghup dbwynpnn pnnp
gnpénuutpp  dhdhwyt nugpwé Bu ququiuwunwljupupdwt hwdwlupgh
gnpéniubinipjutt hntuwhnipjutp, widunuwignipjuip b jumnitnmpuip, hyybu twb
htwnwqu qupqugdutn:

Glukny  pEpdws hhduwynpnuditiphg b hwtduwdnnnihtt  tkpluyugdus
hwoqyuplutphg, Yuwpénwd EGup, np Zwbpwjhtt Swnwympnibibpp  Jupquynpng
hwidtwmdnnnyp  «wjltniuququprpy  ORC-h Ynnuhg uwlwqubph  JEpubuydwb
ubpuyugqus  huwynp  Jjpujwpuph  wdpnponipjudp b htwpwynpmipmnit Juw
Cuykpnipjutp u/p. wwyphih 1-hg ptwwl quqh Ju&wnph ghtt uwhdwit) 10.0 hwg fud b
wk] uywnennikph hwdwp' 256% U dhush 10 hwq.jud wywoennibph fedpbph hwdwp
136000 npud, jnipwpwiiginip 1000 jud-h hwdwp:



